СООБЩЕНИЕ
о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу:
 Московская обл, Одинцовский р-н, г Звенигород, район Восточный, микрорайон 3, дом 4 
УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК!
[bookmark: _GoBack] Сообщаем, что проводится годовое собрание собственников помещений. Форма проведения собрания: очно-заочное, с использование системы ЕИАС ЖКХ.
Срок проведения собрания: с 29.03.2023 по 28.04.2023 
Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам состоится 29.03.2023 в 18:00 по адресу Московская область, Одинцовский район, город Звенигород, район Восточный, микрорайон 3, дом 5, офис УК, подъезд № 1.
 Срок проведения заочной части собрания: с 29.03.2023 с 18:00 по 28.04.2023 до 15:00.
Заполненное решение собственника необходимо передать в срок не позднее 28.04.2023 до 15:00 по адресу Московская область, Одинцовский район, город Звенигород, район Восточный, микрорайон 3, дом 5, офис УК, подъезд № 1.
Получить бланк решения можно по адресу: Сайт и Офис УК. Московская область, Одинцовский район, город Звенигород, район Восточный, микрорайон 3, дом 5, офис УК, подъезд № 1.
Инициаторы собрания: ООО "УК "Восточный". Порядок ознакомления с информацией и/или материалами, которые будут представлены на данном собрании: с материалами можно ознакомиться путем изучения на собрании и в офисе УК по адресу: Московская область, Одинцовский район, город Звенигород, район Восточный, микрорайон 3, дом 5, офис УК, подъезд № 1.
Место ознакомления с информацией и/или материалами: Московская область, Одинцовский район, город Звенигород, район Восточный , микрорайон 3, дом 5, офис УК, подъезд № 1.
Повестка общего собрания: 
1. Выборы председателя и секретаря очередного общего собрания собственников помещений 
2. Выборы счетной комиссии очередного ОСС помещений 
3. Использование государственной информационной системы при проведении очередного ОСС 
4. Отчет управляющего МКД о исполнении обязательств 
5. Утверждение плана работ по текущему ремонту общего имущества 
Просим Вас принять участие в проводимом общем собрании собственников помещений. 
Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании собственников помещений, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную надлежащим образом Инициатор общего собрания
